
  VERBALE DEL 08 GENNAIO 2021 

L'anno 2021, il giorno 08 del mese di Gennaio, il Consiglio della II Circoscrizione si è riunito in modalità 

videoconferenza (mediante collegamento telematico a distanza) giusta convocazione del Presidente Greco 

prot. 1494403 del 30/12/2020 per trattare gli argomenti di cui all'allegato O.d.G. 

Presiede la seduta il Presidente Savoca, il quale alle ore 09:53 chiama l’appello. Risultano presenti i 

seguenti Consiglieri: Guaresi, Marchese, Orilia, Savoca, Scarlata, Serio e Tusa. Risultano assenti i 

consiglieri Cardella, Viscuso e il Presidente Greco. 

E’ assistito dal Segretario l’Esp. Contabile D.ssa Giovanna Lotà. Redige il verbale il Coll.re Prof. 

Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia.  

Verificata la validità del quorum strutturale, il Presidente Savoca dichiara aperta la seduta e ringrazia gli 

uffici e la Sispi che permettono ai consiglieri di poter svolgere le sedute in videoconferenza. 

Alle ore 09:54 entra in videoconferenza il consigliere Cardella. 

I consiglieri Marchese e Scarlata chiedono l’inversione dell’OdG e il Presidente Savoca nomina 

scrutatori i consiglieri Guaresi, Orilia e Serio. Sia l’inversione che la nomina degli scrutatori viene 

approvata all’unanimità. 

Si passa al II punto iscritto all’OdG: Approvazione verbali sedute precedenti e si dà lettura del verbale del 

28 ottobre 2020. Durante la lettura del verbale alle ore 10:00 entra il Presidente Greco che presiede la 

seduta. Si passa alla votazione dello stesso che viene approvato per appello nominale alle ore 10:01. 

Risulta assente alla votazione il consigliere Viscuso. 

Si dà lettura del verbale del 03 novembre 2020. Durante la lettura del verbale alle ore 10:05 entra in 

videoconferenza il consigliere Viscuso. Si passa alla votazione dello stesso che viene approvato per 

appello nominale alle ore 10:10.  

Alle ore 10:11 escono dalla videoconferenza i consiglieri Marchese e Serio. 

Alle ore 10:12 escono dalla videoconferenza il consigliere Tusa e il Presidente Greco dopo aver dato 

alcune comunicazioni. Assume la presidenza Savoca. 

Il consigliere Guaresi si rammarica per il fatto che sono nati dei gruppi, dove vengono pubblicati dei post 

in cui si critica l’operato dei consiglieri. Ricorda che tutti i consiglieri sono sempre operativi e si prodigano 

tanto per risolvere le criticità territoriali e si dispiace che il consiglio viene additato come poco operativo. 

Lui stesso il 6 gennaio, giorno festivo, stava inoltrando una nota, in quanto lui come tutti gli altri consiglieri 

sono sempre al servizio dei cittadini che li hanno eletti. 

Il Presidente Savoca si dispiace di quanto appreso, in ogni modo non si cura di queste dicerie, in quanto i 

cittadini sanno che sono sempre in prima linea, pronti a risolvere le problematiche che persistono nella 

circoscrizione. Purtroppo a volte le criticità rimangono, perché non sono supportati dall’amministrazione 

centrale.  

Terminata la discussione alle ore 10:30 il Presidente Savoca chiude la seduta. 
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